

《清新的原野》

图书基本信息

书名：《清新的原野》

13位ISBN编号：9787513910901

出版时间：2016-8-1

作者：[美]约翰·巴勒斯

页数：244

译者：祁凯华,肖雪

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《清新的原野》

内容概要

· 百年经典之作，青少年暑假推荐阅读书目，走向大自然的向导之书

本书是作者游历英国的旅行笔记。1883年5月，约翰·巴勒斯来到大西洋彼岸，仿佛带着某种使命一样，几乎漫游了整个大不列颠岛。他探寻苏格兰和英格兰的田野、森林、湖泊，古老的建筑和历史遗迹，他寻访乡野，用眼睛和耳朵敏锐地捕捉着大自然丰富的色彩和声音，森林、草地、山谷、溪流、羊群、野花、会唱歌的小鸟、精灵般的昆虫和小动物，他对这些事物痴迷地观察，悉心地体验，微妙地领悟，几近出神入化的境界。他以优美的文字和诗性的语言绘声绘色地将它们描述下来。这是一本清新、健康、引人向上的书，如果读者朋友中有致力于自然写作，或者对自然抱有纯真的热情的，那巴勒斯的书就不应当错过。

《清新的原野》

作者简介

约翰·巴勒斯(John Burroughs, 1837-1921) 美国著名作家, 被誉为“美国自然文学之父”、“美国乡村的圣人”、“走向大自然的向导”。其一生的著作达20多部, 多以描述自然、尤其是鸟类为主。

书籍目录

- Part1 英格兰的大自然 001
 - 1 003
 - 2 009
 - 3 018
 - 4 022
- Part2 英格兰的森林：别有洞天 029
- Part3 卡莱尔故乡 041
- Part4 搜寻夜莺记 069
- Part5 英美鸣鸟 099
- Part6 英国鸟类印象 117
- Part7 华兹华斯的故乡 131
- Part8 英国野花一瞥 143
- Part9 英国的沃土 159
 - 1 161
 - 2 168
- Part10 周日，切尼路 179
 - 1 181
 - 2 208
 - 3 222
 - 4 228
- Part11 大海 235

章节试读

1、《清新的原野》的笔记-第31页

摘录几段原文，原野的清新有益于思考的清新，值得欣赏。P31

"这座大陆(大不列颠)众志成城，在每一寸荒芜与贫瘠之上创造出一片繁荣的景象：用最精细的耕作，将每一块弹丸之地开垦为广袤的田野。这片田野像圈起来育肥过，家畜也洋溢着幸福美满，河流川未肆虐过，而高山则是牧羊人的天堂。那一片片开阔的林中空地中交织着森林和田园，洁净而宏伟，满是如教堂走廊一般的美景。试问，还有何处可以如此地美妙？荒蛮与残暴随风逝去，青葱的草甸覆盖在乱石之上，像一席翠绿的床单，小山被腐殖土顶的圆滚滚的，山丘曲折起伏，像极了肥壮的绵羊身上的褶皱。这片土地确实肥沃，不只是人为的改造，还有大自然本身的力量，雨水使它变得丰饶。当我们(美国)的土地上洪水泛滥成灾，经历骄阳似火和冰天雪地时，这里的土地却丝毫没有流失，土地也越来越厚，草甸平铺在其上，肥沃的土壤日积月累。"

借耳倾听，让人叫绝 P125 "英国知更鸟是一位出乎我意料之外的好歌手。诗人和作家们都没有给予它公正的评价。它是夜莺的后裔，并继承了那个著名家族的一些优良品质。它喜欢在薄暮中歌唱，我常常在黄昏之时驻足聆听。它的歌声与众不同，急躁而且时断时续，但是音色纯正，极具穿透力。它那清晰、平滑的发音造就了这样的穿透力。在某一时刻会迅速猛烈的发声，如同篱墙突然倒塌了一样，而后又戛然而止，间或传来一两声欢快的鸣叫，最后声音渐渐随风而去。它时而停下，时而踌躇着，犹豫不绝，然后结结巴巴地将音符一个个脱口而出。但当它们正儿八经地开唱，歌声又是不可思议的纯净和清澈。我曾经将绿色的山桃木枝条扔进了燃烧的大火之中，刹那间蒸汽从硬木中迸发而出，并爆发发出了一种强劲而悦耳的声音，和知更鸟的叫声一样。"

小虫之战P165

"我看到一只大步前进的甲虫，便把它抓起来放在了蚂蚁的营地之上，蚂蚁像群狼攻击大象一般攻击着甲虫，它们紧抓着它的腿，爬上它的后背，还有的从正面攻击。当甲虫快速地冲向土堆一侧，打算突破重围的时候，那些抓着它的腿的蚂蚁又被其他同类牢牢抓住，直到它的每一条腿上都有四到五只蚂蚁。这只愤怒的甲虫冲出土堆，在树叶下匍匐前进，一心想甩掉死死缠住它的敌人，最后它把自己埋进土里才得以逃脱。然后我又抓了一只在这里十分常见的只有我拇指大小的黑色鼻涕虫，放在了蚁巢之上。蚁群立刻蜂拥而上，张口就咬。鼻涕虫瞬间就明白了自己的处境，但是要对付这些蚂蚁，它也不是一点办法都没有。像刚刚那只甲虫一样逃走？显然不可能。但是它有一个秘密武器——它开始分泌出一种浓稠的白色液体，每一个接触到的蚂蚁都被黏住手脚，瞬间动弹不得。当它的身体表面积累了足够多的粘液，它便左右蠕动了几下，脱掉这层黏糊糊的"外套"，一下子又有成百上千的敌人遭了殃。以前还从没有蚂蚁的军队或是人类的军队陷入这地狱般的沼泽。又一个蚂蚁的小方队冲了上来，试图以数量取胜，其中的大部分都和先前的同伴一样陷进了。泥沼。，但有一些成功的爬上了鼻涕虫的后背。鼻涕虫又开始准备第二波的粘液了。这个小家伙缩了缩身体，然后开始投入战斗。不论蚂蚁进攻的速度有多快都会悉数被它解决掉。它将粘液愤怒地喷洒在无助的蚂蚁身上，直到它的身体表面形成了一个混着粘液和蚂蚁的坚固盔甲。新一拨的蚂蚁张大嘴巴冲上来，结果就只能在粘液中一直保持着这样的姿势。我在那里逗留的一个多小时，想看个究竟，但不得不在分出胜负之前离开了。我猜最后是蚂蚁大军获得胜利了，鼻涕虫已经快要用光它的弹药了。要挡住任何一面的进攻都越来越力不从心，但是蚂蚁有用不完的补给并且能用之前陷进去的队友的身体建桥，但是它们最终是怎样将自己和巨大的鼻涕虫从粘液里挖出来的，我倒是很好奇。"

对话P183

"他曾看到一只猫沿着篱笆墙之上慢慢地走过，与此同时，不远处一排端坐在屋脊上的麻雀，在猫的身后异口同声的大声指责，喋喋不休，但是猫径直的往前走，没有理会他们，大多数麻雀的裁定虽然出奇的一次，但也不总是有震慑力的。"

《清新的原野》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com